

Вот и наступил долгожданный Новый год. Ребята отправились домой на новогодние каникулы. Яна с Юлей уехали в Челябинск, Кристина в Тверь, Валя в Саратов, Антон в виду финансовой обеспеченности улетел с папой на Багамы.

В блоке остались только Майкл и Маша. Они были с Краснодарского края и планировали лететь домой одним самолётом, но из сильной метели рейс отменили, и им предстояла новогодняя ночь в блоке.

Они проводили ребят и остались одни. На календаре было 30 декабря, и пора было готовиться к встречи Нового года.

— Ну что. Какие планы? Будем отмечать вместе или куда-то пойдёшь? — с грустью спросила Маша.

— Да куда идти то. Думаю, что здесь мало кто остался. Или ты с командой предлагаешь гульнуть?

Несмотря ни на что Майкл был в своём репертуаре. Да и чего расстраиваться то, ему предстояла волшебная ночь с чудесной девушкой. Мало ли, что может произойти...

Ребята решили вместе пойти по магазинам и закупиться продуктами. Они планировали грандиозный стол, с множеством всего. Майклу только вчера дали приличную новогоднюю премию и он решил полностью потратить её. От Маши же требовалось только присутствие и совсем небольшая сумма денег.

К вечеру ребята пришли уставшие и с полными пакетами продуктов. Выложив всё в холодильник, ребята без сил упали на диван. Пощёлкав каналы, Майкл констатирован, что как обычно по телеку ничего нет, и выключил его, тупо уставившись в пустой экран.

Маша решила, пойди в душ, и после этого лечь спать.

Майкла уже ничего не интересовало, он настолько устал, что ни обращал внимание, ни на что.

Его состояние прервала выходящая из ванной комнаты Маша. Она была так сексуальная, что сразу же привлекла внимание Майкла.

На ней был розовый халатик с чёрной каёмкой, который был чуть ниже попки. Впереди был большой вырез, в котором отлично было видно небольшие груди в красном лифчике.

— Интересно, зачем она так вызывающе оделась? — мысленно задавал вопрос Майкл.

Девушка демонстративно прошла около него, пожелала спокойной ночи и направилась в комнату. Каждый сделанный шаг приподнимал низ халата и немножко оголял чудную попку. От такой картины в штанах у Майкла стало тесно. И как только дверь в комнату закрылась, он решил пойти в комнату и снять напряжение.

До этого он прибегал к данному способу расслабления лет 7 назад, но Маша так возбудила его, что деваться было некуда.

Он полностью разделся, лёг на кровать и стал слегка надрачивать своего жеребца, который, стоит сказать, был приличных размеров.

Майкл представлял, как он вбегает в комнату Маши, накидывается на неё и начинает раздевать. Как он языком ласкает её сосочки, как пальцами проникает в её щёлку, как сжимает округлые ягодицы...

— Майкл, поставь пожалуйста будильник, а то мы ничего не успеем.

Увидев дрочащего Майкла и его огромный член, Маша впала в ступор. Она понимала, что дрочит он на неё и от этого в трусиках стало влажно.

От испуга Майкл не мог ничего сделать и лишь через несколько секунд попытался закрыть своё достоинство руками и накрылся одеялом.

Маша, сказав, что всё понимает, извинилась и вышла.

После этого она долго не могла заснуть. Она долго думала над случившимся:

— Майкл — тот, кто никогда не был обделён вниманием и сексом лежал и дрочил, возбудившись мной. Он хочет меня, я его возбуждаю. Да что скрывать, я его тоже хочу. У него такой член... Я хочу, чтобы он имел меня всю ночь. Как же я соскучилась по настоящему мужскому члену. Как же я скучаю по сексу с Кузей.

Пусть у нас почти не было прелюдий, но он драл меня. Драл так, что я кончала по несколько раз. А с Валиным малышом я уже забыла как это — чувствовать оргазм.

Вскоре она уснула, и быть может, ей снился жеребец Майкла, на который она садится своей маленькой киской и скачет всю ночь.

Наступило 31 декабря. Они уже кажется забыли о случившемся вчера и готовились к Новому году. Но в мыслях каждый из них постоянно прокручивал вчерашние кадры.

В суматохе время прошло незаметно и вот время уже 23:30. Они сели за стол, по традиции выпили за старый год и выслушав Путина подняли бокалы за год наступивший.

Застолье продолжалось около 2-х часов, после чего опьяневшая Маша встала из за стола и зачем то пошла в комнату.

— Вот это попа! — произнёс пьяным голосом Майкл.

Она, лишь немного улыбнувшись ему в ответ, пошла дальше.

Он долго сидел за столом в одиночестве, думая о чём-то о своём.

И вот из комнаты вновь вышла Маша. Она была одета в костюм снегурочки: Голубая шапочка с мехом вокруг и сексуальное платьице, доходящие до середины попки, закрывающее её меховой каёмкой.

Её сиськи были практически открыты и приподняты, увеличивая их.

— Ну что, Артурчик. Ты в этом году вёл себя хорошо и поэтому тебя ждёт подарок! — с этими словами «Снегурочка» подошла к парню, села к нему на колени, прижав свою грудь к его лицу.

Майкл не растерялся, сильно схватил девушку за попку, полностью оголив её и начал целовать аппетитные сиськи Маши, пытаясь проникнуть в ложбинку между ними.

Он уже ласкал её молоденькую пиздёнку через трусики, но вдруг Маша соскочила с него.

— Не так быстро! Сначала я должна убедиться, что ты уже БОЛЬШОЙ мальчик.

Она опустилась на колени, расстегнула ширинку Майкла и стала выпускать его член на волю.

— Какой он у тебя большой!

— Ещё бы. Не зря же все девушки универа текут от меня. Возьми его, не бойся. Он любит ласки.

Она взяла его рукой и тут же начала сосать. Это было просто великолепно! Маша решила посмаковать и начала нежно ласкать головку язычков. Он проводила круговые движения по залупе и теребила уздечку. После этого она спустилась по стволу и начала лизать большие мужские яйца. Майкл был на седьмом небе от счастья!

Вылизав яички буквально до блеска Маша решила начать делать настоящий минет. Она сжала губки в плотное колечко и стала сосать. Она делала это классно, но доходила только до

середины. Такой размер брать полностью она уже отвыкла.

Майкл, привыкший получать от девушки максимум, взял инициативу в свои руки. Он схватил Машу за затылок и стал буквально насаживать её на свой гигантский кол.

Ей явно это не нравилось, и она всячески этому препятствовала. Но возбуждённый мужчина не обращал на это никакого внимания. Он просто кайфовал. И вот, Машенькин нос упёрся в выбритый лобок Майкла.

Несмотря на недовольство, она почувствовала гордость за себя и свой ротик.

Вынув член изо рта она отдохнувшись сказала:

— Может перейдём дальше. А то я уже теку от желания.

Простить долго не пришлось. Майкла резко встали, и поставил девушку раком.

Маша стояла, оперившись на стол. Её грудь уже была полностью оголена и висела над салатами. Перед Майклом была классная попка, за которой скрывалась гладковыбретая киска, манящая вставить в неё.

Он поднёс головку к губкам, немного раскрыв их и с силой вошёл.

От неожиданности Маша не выдержала и упала и грудь её оказалась прямо в оливье!

Майкл не трахал её, он буквально бурил её. Уже через минуту Маша испытала первый оргазм.

— Даааа Майкл, дааааааа мой дорогой. Трахай меня, еби как последнюю шлюху.

Ааааааааааа глубжеееееее, сильнееееееееееее!

Оргазм повлиял на неё очень хорошо, и она стала ещё более раскрепощённой.

Майкл даже не собирался сбавлять темп, его член дробил нежную щёлку девушки, которая уже и забыла, что такое настоящая ебля.

Валя не позволял себе такого. Он имел Машу нежно. Ласкал её. Его хватает только минут на 5.

И после этого, чтобы как-то удовлетворить девушку он делал ей куни, но это мало чем помогало.

И вот она лежит на столе, её сиськи в оливье, а её долбит огромного размера член. Она лежала бездвижно, лишь потрясываясь от толчков Майкла и теребя свой клитор пальчиками. В таком темпе они трахались около 40 минут, после чего Майкл вогнал ей во всю длину и бурно кончил.

— С Новым годом, детка! Сказал Майкл, похлопав её по попке, и пошёл спать.

Маша кое как поднялась со стола, помыла грудь и голая пошла спать в комнату к Майклу.

Шла она так, словно её ебал не Майкл, а стадо коней.

Спали они вместе. У них впереди было ещё 10 дней бесконечного секса наедине. — —

---

P. S. Быть может, я ещё расскажу о сексуальных приключениях этой пары. Но это будет позже.